19 de noviembre
Hoy es día de fiesta. En las calles hay banderas, música y desfiles, porque hoy celebramos el Descubrimiento de nuestra patria, Puerto Rico.

Es una isla pequeña, pero nosotros la hacemos muy grande estudiando mucho para que sea conocida en todo el mundo.

La isla fue hallada el 19 de Noviembre de 1493, por Cristóbal Colón durante su segundo viaje. El reclamó a nombre de los reyes de España, la posesión de la isla sin preguntarle a los habitantes que ya vivían en ella.

Al momento de llegar a Puerto Rico, los habitantes de la isla eran los taínos. Durante los últimos quinientos años, el pueblo de Puerto Rico se ha nutrido de sus raíces taínas, españolas y africanas. Así como de su relación con los Estados Unidos, a quienes fue cedida la isla a raiz de la guerra Hispanoamericana en 1898.

El Himno de Puerto Rico

La música de la pieza "La Boriqueña", fue declarada el himno oficial de Puerto Rico el 24 de Julio de 1952 por medio de la Ley Número 2 de ese año.

Aunque no se sabe a ciencia cierta, quien compuso la melodía original, se le atribuye a don Felix Astol las primeras impresiones conocidas de la misma. Muchos sostienen que fue don Francisco Ramirez Ortiz quien compuso la melodía original.

La letra original fue obra de doña Lola Rodriguez de Tío que con sus versos le dieron un sabor patriótico a la pieza. Sin embargo la letra finalmente adoptada no fue la escrita originalmente.

la bandera
La bandera de Puerto Rico fue concebida en 1895 por un grupo de puertorriqueños que se inspiraron en la bandera de Cuba.

La bandera tiene cinco franjas, tres de ellas rojas intercaladas con dos blancas. A la izquierda hay un triángulo azul con una estrella blanca de cinco puntas.

Ondea frente a los edificios públicos desde la mañana hasta el atardecer. En ocasiones ondea a media asta en señal de saludo póstumo ante la muerte de alguna persona que así se lo haya ganado.

el escudo de puerto rico
Nuestro escudo tiene una forma circular. El círculo del centro es de color verde.

En ese círculo se ve un cordero blanco echado sobre un libro. Entre sus patas sostiene una bandera blanca que termina en una cruz.

Bajo el cordero y el libro hay un letrero que dice: "Juan es su nombre y con este nombre "San Juan", llamó Cristóbal Colón a nuestra isla.

Sobre el cordero hay unas flechas, y sobre éstas, un yugo. En la franja blanca se ven cruces, leones, castillos y banderas.

